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7_BA_A7_E7_BD_91_E7_c98_136909.htm .com 答案 (31) 以下说

法中，正确的是A) 局域网易于建立，但不易于维护B) 局域网

易于建立，但不易于扩展C) 局域网易于建立，且易于维护D) 

以上说法都不对 (32) UNIX*作系统的网络功能体现在OSI模型

中的哪个层以上？A) 传输层B) 物理层C) 数据链路层D) 网络

层 (33) 粗缆铺设时，安装在粗缆上两个工作站点间的距离

是A) 2.5mB) 2.5m的整数倍C) 25mD) 25m的整数倍 (34) 下列哪

一个描述是Internet比较恰当的定义？A) 一个协议B) 一个由许

多个网络组成的网络C) OSI模型的网络层D) 一个网络结构 来

源：www.examda (35) 在一个采用粗缆作为传输介质的以太网

中，两个节点之间的距离超过500m，那么 最简单的方法是选

用什么来扩大局域网覆盖范围？A) Repeater B) BridgeC)

RouterD) Gateway (36) 当使用电子邮件访问POP3服务器时A) 

邮件服务器保留邮件副本B) 从不同的计算机上都可以阅读服

务器上的邮件C) 比较适合用户从一台固定的客户机访问邮箱

的情况D) 目前支持POP3协议的邮件服务器不多，一般都使

用IMAP协议的邮件服务器 (37) 下列对于网络哪一种陈述是真

实的？A) 对应于系统上的每一个网络接口都有一个IP地址B)

IP地址中有16位描述网络C) 位于美国的NIC提供具有惟一性

的32位IP地址D) 以上叙述都正确 (38) A类IP地址用几位二进

制数表示网络地址？A) 7B) 14C) 21D) 以上都不对 (39) 按照IP

地址的逻辑层来分，IP地址可以分为几类？A) 2B) 3C) 4D) 5

(40) C类IP地址中，前3个字节为A) 主机号B) 主机名C) 网络名
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